

**Филармония**

## Новый концертный сезон начался!



**В минувшее воскресенье, 15 сентября, в Волгоградской областной филармонии состоялось открытие нового концертного сезона. Поздравил исполнителей и зрителей со столь значимым событием директор филармонии Виктор Николаевич Кияшко.**

Несмотря на дождливую погоду, в ЦКЗ, где проходил концерт, был полный аншлаг. Послушать редко исполняемые произведения известных русских композиторов Сергея Рахманинова и Дмитрия Шостаковича собрались не только почитатели их таланта, но и все любители русской музыкальной классики. Радостное предчувствие встречи с прекрасным передала слушателям кантата «Весна» Рахманинова на стихотворение Некрасова «Зеленый шум». Созданная в 1902 году, она отразила чувства самого композитора, вызванные его венчанием с горячо любимой девушкой Наталией Сатиной. А исполнение 2-го фортепианного концерта Рахманинова было посвящено 140-летию со дня его рождения.

Во втором отделении прозвучала оратория «Песнь о лесах» Шостаковича, написанная на текст Евгения Долматовского, прославлявшего высадку защитных лесополос. Любопытно, что именно в этот день в России отмечался профессиональный праздник День работников леса. Присутствовавший в зале директор ВНИАЛМИ Константин Николаевич Кулик поблагодарил музыкантов и вокалистов – Волгоградского академического симфонического оркестра, Волгоградской хоровой капеллы, государственного хора Республики Калмыкия, а также хора мальчиков «Камертон» – за то, что своим творчеством они поддерживают восполнение лесного фонда.

Горячими аплодисментами, переходящими нередко в овации, сопровождалась и выступления солистов: заслуженных артистов РФ Николая Бубенцова, Андрея Антонова, лауреата международных конкурсов Ильи Рамлава и, конечно, дирижера Андрея Дашунина (Москва).

А в фойе ЦКЗ были организованы выставки книг областной библиотеки им. М. Горького и картин из цикла «Музыканты» художника Андрея Шатилова.

**Илья Скворцов.  
Фото автора.**